V nemčine rozlišujeme 3 rody: mužský, ženský, stredný
Podst. mená majú člen určitý (der, die, das) alebo neurčitý (ein, eine, ein)
V slovenčine sa pri skloňovaní podst. mien mení pádová prípona, teda samotný tvar podst. mena, v nemčine sa tvar podstatného mena pri skloňovaní nemení, mení sa tvar jeho určitého/ neurčitého člena.
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Použitie: 
neurčitý člen – ak spomíname podst. meno prvýkrát, hovoríme o niečom nekonkrétnom (nejaký...)
určitý člen – ak sa podst. meno v texte opakuje, je bližšie určené, niečo konkrétne
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Skloňovanie PM s určitým a neurčitým členom v jednotnom čísle
Skloňovanie PM s určitým členom
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